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ВСТУП 
 

 

З метою збереження та підтримання культури 
поваги, чесності та дотримання законів в GIS діє 
Кодекс етики - документ, який слугує 
рамкою-орієнтиром для поведінки та дій, яких 
мають дотримуватись усі співпрацівники, 
директори, консультанти та постачальники. Усі ми, 
співпрацівники GIS, зобов'язані прочитати, 
зрозуміти, втілити, знати та поширювати Кодекс 
етики, тому у разі виникнення у Вас будь-яких 
запитань у цьому зв'язку, тому важливо, щоб Ви 
негайно зверталися до свого безпосереднього 
начальника для повідомлення про будь-яку 
поведінку, що порушує Кодекс етики. 
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ЗВЕРНЕННЯ 
ДИРЕКТОРА 
Мені дуже приємно представити оновлений Кодекс етики GIS. 
У цій новій версії ми надаємо більше інформації щодо таких 
тем, як права людини, соціальна відповідальність, розмаїття та 
рівність людей, проте основні принципи та наші цінності 
залишаються незмінними. Наш Кодекс етики - це декларація 
найвищих стандартів доброчесності в усьому, що ми робимо, 
та є тим, що об'єднує всіх нас в GIS під знаком цінностей, 
якими ми керуємося у всіх наших діях і рішеннях. 

Від самого свого заснування понад 90 років тому GIS 
вирізняється тим, що просуває культуру етики та доброчесності, 
здорового співіснування та ставлення до моменту свого 
заснування понад 90 років тому GIS вирізняється тим, що сприяє 
розвитку культури етики та доброчесності, здорових взаємин 
між нашими співпрацівниками, а також ставлення до наших 
клієнтів, постачальників та громад, в яких ми працюємо. наших 
співпрацівників, а також до наших клієнтів, постачальників та 
спільнот, в яких ми працюємо. 

Запрошую Вас ознайомитися з нашим Етичний кодекс 
і регулярно звертатися до нього як до дороговказу. Поряд 
з тим хотів би, щоб Ви пропагували його серед своїх колег, 
клієнтів та постачальників, а також використовували 
встановлені нами засоби для інформування нас кожного разу, 
як у Вас виникнуть занепокоєння з приводу будь-якої 
поміченої Вами неналежної поведінки. 

У нас є централізований Комітет з питань доброчесності, 
а також локальні комітети в бізнес-підрозділах, які підтримують 
Вас у всіх питаннях, пов'язаних з цим Кодексом етики. 

Я впевнений, що наша прихильність до етики та 
доброчесності надалі буде нашим орієнтиром для 
прибуткового та сталого розвитку GIS. 

Інженер Хорхе Рада (Jorge Rada) 
Заступник генерального директора 
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ЗАСТОСУВАННЯ 
ТА СФЕРА 

ВИКОРИСТАННЯ 
 

 
Цей Кодекс етики GIS має загальне застосування 
щодо всіх працівників у будь-якій країні, де працює 
GIS, на всіх організаційних рівнях, включно 
з директорами, постачальниками та клієнтами. GIS 
очікує, що її клієнти та постачальники діятимуть 
етично відповідно до Кодексу етики GIS, своєчасно 
поширюватимуть його серед своїх співпрацівників 
та, у разі виявлення будь-якої ситуації порушення, 
негайно повідомлятимуть про це за допомогою 
засобів, доступних для кожної країни (див. задню 
обкладинку Кодексу етики GIS або на веб-сторінці 
www.gis.com.mx). 

Для забезпечення обізнаності щодо Кодексу етики 
та виявлення можливих випадків його порушення, 
нами надається онлайн-навчання за посиланням: 
https://degreed.com/courses/c-di- go-de-
etica?d=29062752&orgsso=gis, яке призначається як 
для  нових співпрацівників, так і для співпрацівників 
GIS загалом і застосуватиметься на регулярній 
основі. Мета цього курсу - надати спроможність 
виявлення випадків неприйнятної поведінки 
в компанії, та таким чином повідомляти про них. 

  



 

6 

ПРОЦЕС 
ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ 
ДОБРОЧЕСНОСТІ 
В GIS 
 

Це набір завдань, що виконуються систематичним 
та стандартизованим чином в GIS з метою 
сприяння втіленню цінностей та Кодексу етики GIS . 

Під кодексом розуміють упорядкований 
і систематизований набір правил і моделей 
поведінки в спільноті, а під етикою - розділ 
філософії, який займається вивченням моралі, 
чесноти, обов'язку, щастя і правильного способу 
життя. З точки зору етики, доброчесність - це 
спосіб поведінки, який за формою та характером 
узгоджується з особистими цінностями 
та цінностями, які поділяє спільнота, до якої 
належить особа. 
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ЗАСАДИ, ЯКИМИ 
МИ КЕРУЄМОСЬ 

 

GIS прагне до вкорінення відповідальної та прозорої 
ділової практики, вільної від корупції та хабарництва, 
а також практики, яка не порушує права людини та 
відповідає різноманітним стандартам ділової поведінки, 
до яких відносяться: Загальна декларація прав людини 
та Декларація Міжнародної організації праці (МОП) про 
основоположні принципи та права у сфері праці. 

Якщо будь-яка частина цього Кодексу етики суперечить 
місцевим нормативним актам або законам, слід завжди 
дотримуватися місцевого нормативного акту або закону. 
GIS поважає і буде поважати закони, що застосовуються 
в кожній країні. 

ПРАВА ЛЮДИНИ ТА 
ТРУДОВІ ПРАВА 

Ми поважаємо і ведемо свою діяльність відповідно до 
Загальної декларації прав людини Організації 
Об'єднаних Націй (ООН), а також  Декларації Міжнародної 
організації праці про основоположні принципи у сфері 
праці, з яких ми виділяємо такі: 

 Всі люди народжуються вільними і рівними у своїй гідності 
та правах і, будучи наділеними розумом і совістю, повинні 
поводитися по-братерськи по відношенню один до одного. 

 Ми виступаємо за те, щоб на робочому місці не було 
дискримінації, будь-яких утисків ні переслідувань. 

 Кожна людина має право на свободу та особисту 
недоторканність. 
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 Рабство і торгівля людьми заборонені в усіх їхніх 
формах. 

 GIS визнає право своїх працівників на свободу 
об'єднання та ведення колективних переговорів, 
а також на доступ до трудового правосуддя 
відповідно до законодавства та міжнародних 
конвенцій, які маються застосування там, де GIS 
веде свою діяльність. 

 Демонструвати етичну культуру всією нашою 
діяльністю та поведінкою. 

 Шанобливе ставлення між співпрацівниками. 

 Забороняється приймати на роботу неповнолітніх, 
застосовувати дитячу або примусову працю на 
наших підприємствах. 

 Усі співпрацівники користуються умовами праці та 
соціального забезпечення, передбаченими чинним 
законодавством та міжнародними конвенціями, 
застосовними в країнах, де GIS веде свою діяльність. 

 Усі співпрацівники отримують зарплатню та 
соціальне забезпечення, передбачені чинним 
законодавством та міжнародними конвенціями, 
застосовними там, де GIS веде свою діяльність. 

ІНТЕЛЕКТУАЛЬНА ВЛАСНІСТЬ 
ТА КОМЕРЦІЙНА ТАЄМНИЦЯ 
GIS має зобов'язання захищати інтелектуальну та 
промислову власність, а також комерційну 
таємницю, як свою власну, так і третіх сторін. Отже, 
всі співпрацівники повинні поважати законних 
власників таких прав та захищати інформацію, 
в кожному випадку отримуючи відповідні ліцензії 
чи дозволи.  
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СОЦІАЛЬНА 
ВІДПОВІДАЛЬНІСТЬ 

GIS через Фонд GIS, а також через свої компанії, бере 
участь у громадах, де ми працюємо, з неприбутковими 
установами, децентралізованими органами та трастами, 
які надають соціальні, екологічні та економічні послуги 
з метою сприяння соціальному добробуту та його 
збільшенню. 

GIS з повагою ставиться до участі своїх співпрацівників 
у політичних процесах. 
GIS є позапартійною компанією і не робить внесків на 
користь жодної політичної партії. 

РІЗНОМАНІТНІСТЬ ТА 
ІНКЛЮЗИВНІСТЬ 
GIS поважає різноманітність та рівність людей, ми віримо 
і розуміємо, що всі люди є унікальними, з різними 
талантами, тому GIS не терпить дискримінації за ознакою 
переконань, раси, релігії, статі, ґендерної ідентичності, 
сексуальної орієнтації та ідентичності, походження, 
національності або будь-якої іншої людської ознаки. 
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КОМУНІКАЦІЙНА 
ПОЛІТИКА 
 

З огляду на те, що у нас у GIS існують канали 
комунікації з тими, хто нас оточує (акціонерами, 
інвесторами, партнерами, клієнтами, 
співпрацівниками, профспілками, постачальниками, 
споживачами, сусідами, ЗМІ, церквами, соціальними 
клубами та неурядовими організаціями, серед 
іншого), ми несемо відповідальність за своєчасне, 
точне та чесне донесення ідей, занепокоєнь та/або 
тверджень, а також за отримання та надання 
зворотного зв'язку, який слугуватиме для 
підтримання та покращення іміджу GIS, як усередині, 
так і назовні. 

Мета 
Забезпечення ефективності та результативності 
комунікації, правдивості, актуальності, своєчасності, 
точності інформації та її надходження до тих, кого 
вона стосується. 
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КОМУНІКАЦІЯ 

 

ПРИКЛАДИ ПОРУШЕНЬ: 

 Спотворювання, викривляння, приховування 
або затримування інформації про стан бізнесу 
або інформації, на якій ґрунтуються рішення про 
напрямок розвитку бізнесу. 

 Удавання з себе представника GIS та 
її підприємств без необхідних на те повноважень. 

 ПОРУШЕНЬ рекомендацій, викладених 
у посібниках із корпоративної ідентичності 
стосовно розповсюдження логотипів та брендів 
компанії. 

 Ігнорування запитів на поширення релевантної 
інформації стосовно ведення бізнесу. 

 Свідоме поширення неправдивої інформації під 
час повідомлення про проблему або порушення 
Кодексу етики, а також у процесі розслідування 
та/або роз'яснення Кодексу етики. 

 Неповідомлення про відомі факти порушення 
Кодексу етики. 
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ПОЛІТИКА 
ЗАЙНЯТОСТІ 
 
Наявні в GIS можливості працевлаштування 
розглядаються на засадах справедливості 
і є доступними для всіх співпрацівників. Не існує 
дискримінації за етнічним чи національним 
походженням, статтю, гендерною ідентичністю, 
сексуальними уподобаннями, віком, інвалідністю, 
соціальним статусом, станом здоров'я, 
віровизнанням, переконаннями, сімейним 
статусом, кольором шкіри, зовнішнім виглядом, 
імміграційним становищем, вагітністю, мовою, 
ідентичністю чи політичною приналежністю або за 
будь-яким іншим аспектом, що принижувало 
б людську гідність. Добір кандидатів на вакансії 
ґрунтується насамперед на професійних здібностях, 
потрібних для кожної посади, а також на аспектах, 
пов'язаних з професійною продуктивністю, а також 
на прихильності до цінностей GIS. 

Мета 
Ця політика має загальне застосування для всіх 
компаній GIS; вона містить принципи, яких слід 
дотримуватися при наданні можливостей 
працевлаштування та розвитку співпрацівникам або 
кандидатам залежно від професійної ефективності, 
посадових обов'язків та дотримання Кодексу етики. 
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ЗАЙНЯТІСТЬ  

 

ПРИКЛАДИ ПОРУШЕНЬ: 

 Неопублікування вакансій відповідно до 
Посібника з процедур GISPROC-RH-026 
“Виявлення талантів” (винятки).Посібник щодо 
порядку дій  

 Проявлення протекції шляхом при наданні 
можливостей для зростання та розвитку. 

 Приймання на роботу осіб з однієї освітньої 
установи (школа, університет, технікум). 

 Утворення преференційних груп, не 
розглядаючи осіб з інших компаній чи 
підприємницьких структур. 

 Обіцяння співпрацівникам підвищення 
в майбутньому в обмін на їхнє утримання від 
участі у процесах добору. 

 Продовження часу, встановленого інституційною 
процедурою для вступу працівника на нову 
посаду, без наявності причини, якою б це 
обґрунтовувалось. 
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ПОЛІТИКА ЩОДО 
ВОРОЖОГО 
СЕРЕДОВИЩА 
 

GIS сприяє створенню робочого середовища, 
в якому поважається гідність усіх співпрацівників 
без жодного тиску, окрім того, що є потрібним для 
діяльності підприємства. У GIS повага до людей, 
ресурсів компанії, установ, навколишнього 
середовища та суспільства є фундаментальною. 

Мета 
GIS не терпить дискримінаційних дій або 
поведінки, яка ображає гідність людини або 
створює вороже робоче середовище. 
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ВОРОЖЕ СЕРЕДОВИЩЕ 

 

ПРИКЛАДИ ПОРУШЕНЬ: 

 Відкрите чи приховане застосування жестів або 
лексики, які ображають гідність людини, 
ставлять її в незручне становище або створюють 
вороже робоче середовище. 

 Користування прізвиськами. 

 Дискримінація за ознаками етнічного або 
національного походження, статі, віку, 
інвалідності, соціального статусу, стану здоров'я, 
релігії, поглядів, сексуальних уподобань, 
гендерної ідентичності, сімейного стану, кольору 
шкіри, зовнішнього вигляду, міграційного 
статусу, вагітності, мови, політичних уподобань 
або приналежності, а також за будь-якою іншою 
ознакою, що принижує людську гідність. 

 Несправедливе та вороже поводження 
з колегами всередині та поза установами GIS. 

 Відверті або принизливі коментарі щодо 
зовнішності людини або будь-яких її ознак. 

 Використання ієрархії посади для вирішення 
питань, не пов'язаних з роботою, наприклад, для 
залагодження особистих справ начальства. 
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ПОЛІТИКА ЩОДО. 
СЕКСУАЛЬНИХ 
ДОМАГАНЬ 
 

У GIS нами забороняються, засуджуються та 
викриваються будь-які форми сексуальних 
домагань і знущань на робочому місці та за його 
межами. З огляду на вищезазначене, GIS 
забороняє та карає будь-які дії або ситуації, 
пов'язані з сексуальними домаганнями. 

Мета 
Усі співпрацівники несуть відповідальність за 
забезпечення гідного робочого середовища, 
вільного від словесних, фізичних, психологічних та 
сексуальних домагань. 
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СЕКСУАЛЬНІ ДОМАГАННЯ 

 

ПРИКЛАДИ ПОРУШЕНЬ: 

 Відкрите чи приховане застосування жестів або 
лексики, які ображають гідність людини, 
ставлять її в незручне становище або створює 
в неї враження, що вона є об’єктом сексуальних 
домагань. 

 Демонстрування зображень відверто 
сексуального змісту, образливих текстових 
повідомлень або електронних листів у будь-якій 
сфері підприємств. 

 Вимога сексуальних послуг в обмін на будь-яку 
вигоду. 

 Непристойні пропозиції та жарти сексуального 
характеру. Поведінка, яка може бути образливою 
для третіх осіб, наприклад, залякування 
або наклеп. 
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ПОЛІТИКА ЩОДО 
КОНФЛІКТУ ІНТЕРЕСІВ 
 
 

Ця політика має загальне застосування для всіх 
підприємств, що входять до GIS, встановлює 
керівні принципи для запобігання ситуацій 
конфлікту інтересів, аби особисті інтереси 
працівників GIS не впливали на прийняття рішень 
та щоб вони приймалися в найкращих інтересах 
GIS, в рамках прозорості та неупередженості, 
а якщо такі конфлікти виникають, розв'язувати їх 
в етичний та відповідальний спосіб і повідомляти 
про них; вона також включає керівні принципи, які 
сприяють ухваленню рішень, спрямованих на 
запобігання ситуацій, в яких інтереси 
співпрацівників входять або можуть входити 
в конфлікт з інтересами GIS, на підставі чого 
співпрацівники не використовуватимуть в своїх 
приватних інтересах бізнесові можливості, що 
виникають для GIS при виконанні ними своїх 
обов'язків. 

Мета 
GIS вважає приватне життя своїх співпрацівників 
чимось суто особистим, проте, GIS встановлює, що 
співпрацівники повинні уникати ситуацій, за яких 
їхні особисті інтереси можуть суперечити 
інтересам GIS. 
Співпрацівники зобов'язані письмово повідомляти 
керівництву, якому вони підпорядковуються, або 
через офіційні засоби GIS про будь-яку ситуацію, що 
порушує цю Політику. 
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КОНФЛІКТ ІНТЕРЕСІВ 

ПРИКЛАДИ ПОРУШЕНЬ: 
 Неповідомлення про будь-яку ситуацію 

конфлікту інтересів, до якої прямо чи 
опосередковано залучений працівник компанії. 

 Неповідомлення про ситуації конфлікту інтересів, 
пов'язані з іншими співпрацівниками GIS. 

 Використання майна компанії, ресурсів, наданих 
GIS, та робочого часу для вирішення особистих 
питань або для надання вигоди третім особам, 
що не належать до GIS, або дискредитація 
доброго імені та репутації GIS. 

 Надання консультацій або допомоги компаніям, 
які продають продукти або послуги, що 
безпосередньо конкурують з GIS, а також 
компаніям, які є постачальниками або 
клієнтами GIS. 

 Робота на такі компанії як співпрацівники, 
консультанти, члени правління або на будь-якій 
іншій посаді (див. деталі винятків GIS- ADM-001 
ПОЛІТИКА КОНФЛІКТУ ІНТЕРЕСІВ). 
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КОНФЛІКТ ІНТЕРЕСІВ 

 

 

 

 

ПРИКЛАДИ ПОРУШЕНЬ: 
 Виробництво, збут або розповсюдження 

партнерами GIS товарів, які конкурують 
з продуктами, що їх виробляє або 
розповсюджує GIS. 

 Володіння власним бізнесом або його залучення, 
коли його вид діяльності пов'язаний з функціями 
посади в GIS, без детального повідомлення про 
це в Анкеті щодо потенційного конфлікту 
інтересів та подання його в Дирекцію з питань 
талантів та бізнес-культури або Дирекції для 
його оцінки та надання рекомендацій 
у цій справі. 

 Діяльність як представники, співпрацівники, 
комісіонери, акціонери, партнери, консультанти 
тощо компаній, які конкурують з GIS або надають 
їй товари чи послуги. 
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КОНФЛІКТ ІНТЕРЕСІВ 

ПРИКЛАДИ ПОРУШЕНЬ: 
 Здійснення впливу або операцій 

з постачальниками, клієнтами або будь-якими 
третіми особами, з якими є кровні родинні 
стосунки першого або другого ступеня (баби та 
діди, батьки, діти, онуки, рідні брати і сестри, тітки, 
дядьки, двоюрідні брати і сестри, племінники, 
племінниці), стосунки свояцтва (чоловік/дружина, 
партнер/партнерша, батьки чоловіка/дружини, 
брати й сестри чоловіка/дружини, їхні 
чоловіки/дружини, чоловіки/дружини дітей, куми 
і свати) або дружні стосунки. 

 Співпрацівники та члени їхніх сімей першого 
ступеня не повинні давати або приймати гроші, 
комісійні, додаткові до загальнодоступних на 
ринку знижок, подарунки або вигоди будь-якого 
виду від постачальників або клієнтів GIS, за 
винятком рекламних подарунків або подарунків 
особистої уваги вартістю менше 30 доларів США 
і за умови, що вони не перевищують 100 доларів 
США на рік, за винятком запрошень на події або 
заходи з попереднього дозволу керівництва, 
якому вони підпорядковуються. 

 Наявність попередніх дружніх стосунків між 
співпрацівником GIS та будь-яким 
представником іншої компанії, з якою GIS має 
ділові відносини, не звільняє співпрацівника від 
дотримання цієї політики. 
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КОНФЛІКТ ІНТЕРЕСІВ 

 

ПРИКЛАДИ ПОРУШЕНЬ: 
 Наявність романтичних стосунків після 

прийняття на роботу між співпрацівниками 
в межах однієї робочої ділянки або із залежністю 
в організаційній структурі, без попереднього 
повідомлення відділу талантів та бізнес-
культури для документування та підписання 
Анкети щодо потенційного конфлікту інтересів. 

 Виконання робіт для сторонніх осіб або 
компаній у робочий час або у період, який 
відповідає оплачуваній відпустці, наданій для 
вирішення особистих питань. 

 Придбання продуктів підприємств GIS з метою їх 
збуту, за винятком тих випадків, коли 
співпрацівники прямо запрошені та 
уповноважені дирекцією компанії збувати 
продукти компанії. 

 Використання від свого імені та в особистих 
цілях патентів, винаходів, удосконалень, 
інновацій та розробок, зроблених персоналом 
GIS, оскільки, відповідно до законів Мексики та 
кожної країни, вони є власністю GIS. 
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КОНФЛІКТ ІНТЕРЕСІВ 

ПРИКЛАДИ ПОРУШЕНЬ: 
 Співпрацівники, які навмисно потрапляють у 

ситуації конфлікту інтересів або вчиняють будь-які 
порушення цієї політики, будуть покарані згідно 
з дисциплінарними заходами, передбаченими 
відповідними Правилами внутрішнього трудового 
розпорядку, без шкоди для здійснення 
відповідних юридичних дій. Потенційні конфлікти 
або порушення політики розглядатимуться, 
аналізуватимуться та вирішуватимуться Головним 
комітетом з питань доброчесності, який 
повідомлятиме про них Аудиторський комітет 
з метою інформування про такі випадки Ради 
директорів. Наявність комерційних операцій між 
GIS та колишніми Співпрацівниками (див. винятки) 
 

a) Відсторонені від GIS через серйозні причини 
та/або за порушення Кодексу етики.  
 

b) Коли не проминули шість місяців з моменту 
звільнення співпрацівника і таке звільнення 
відбулося у зв'язку з добровільною відставкою або 
кадровим упорядкуванням. Співпрацівники 
повинні заповнити “Анкету щодо потенційних 
конфліктів інтересів” (Додаток II), яку щорічно 
надсилає Департамент внутрішнього аудиту, та 
повернути її з підписом (вручну або 
в електронному вигляді) протягом 15 календарних 
днів з моменту отримання. Отримана інформація 
буде розглядатися конфіденційно. 

 Відвідання заходів або приймання запрошень 
від клієнтів або постачальників, за винятком 
випадків, коли це дозволено керівництвом або 
функціональною дирекцією, якій 
підпорядковується працівник, та коли така 
присутність має на меті налагодження кращих 
ділових відносин та сприяння інтересам GIS. 

 Відвідування заздалегідь затверджених заходів 
(семінарів, зустрічей, виставок, презентацій тощо), 
дозволяючи, аби всі витрати, пов'язані з поїздкою, 
оплачуються приймаючою стороною. 
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ПОЛІТИКА ЯКОСТІ, 
ОРІЄНТОВАНА НА 
ЗАДОВОЛЕННЯ 
ПОТРЕБ КЛІЄНТІВ 
 

Для GIS дуже важливо знати і задовольняти 
потреби наших клієнтів, а також дотримуватися 
узгоджених умов, специфікацій і рівня 
обслуговування, тому нашим пріоритетом 
є надання їм найкращого сервісу і завжди 
ставитися до них з гідністю і повагою. Якість для GIS 
є фундаментальним принципом для всіх операцій, 
транзакцій та послуг, які ми надаємо. 

У GIS ми впроваджуємо та підтримуємо процеси 
забезпечення якості у виробництві та/або збуті, 
щоб мінімізувати ризик підробки матеріалів, які ми 
використовуємо, та продукції, яку ми відправляємо 
нашим клієнтам. Так само ми повинні відповідати 
операційним та адміністративним технологічним 
вимогам компанії світового класу. 

Мета 
Задовольняти з якістю запити та нормативи, 
визначені нашими внутрішніми та зовнішніми 
клієнтами. 
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ЯКІСТЬ, ОРІЄНТОВАНА НА 
ЗАДОВОЛЕННЯ ПОТРЕБ КЛІЄНТІВ 

ПРИКЛАДИ ПОРУШЕНЬ: 
 Неповідомлення клієнта про фактичні та/або 

потенційні проблеми, які можуть бути 
спричинені нашою продукцією. 

 Ігнорування скарг наших клієнтів, без надання 
своєчасної та ефективної відповіді на них. 

 Відсутність установлення вимірювань, стандартів 
та дотримання процедур і параметрів 
у процесах GIS. 

 Невиконання специфікацій та перевірок, 
передбачених нашими системами якості або 
такими, що вимагаються клієнтами. 

 Порушення вимог і стандартів, встановлених 
офіційними нормативними актам. 

 Змінювати або підмінювати звіти про результати 
випробувань та перевірок або функціонування 
продукту. 
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ПОЛІТИКА ЩОДО БЕЗПЕКИ, 
ГІГІЄНИ ПРАЦІ ТА ОХОРОНИ 
НАВКОЛИШНЬОГО 
СЕРЕДОВИЩА 
 

Для GIS пріоритетом є фізична та психічна 
недоторканність усіх співпрацівників, а також 
турбота про навколишнє середовище та його 
ресурси. Тому, дотримуючись, визначаючи та 
дотримуючись принципів, які необхідно 
застосовувати для запобігання нещасним 
випадкам та шкоді навколишньому середовищу, ми 
користуємося своїми правами та діємо 
відповідально. GIS також співпрацює з органами 
влади, щоб забезпечити повне дотримання законів 
і правил охорони навколишнього середовища. 

Мета 
Посилити зобов'язання, взяте на себе GIS стосовно 
безпеки обладнання і процесів, які не призводять 
до ушкоджень та загроз для людей, а також 
запобігають ризикам для майна компанії або 
навколишнього середовища. 
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ПОЛІТИКА У СФЕРІ БЕЗПЕКИ, ГІГІЄНИ 
ПРАЦІ ТА ОХОРОНИ НАВКОЛИШНЬОГО 

 

ПРИКЛАДИ ПОРУШЕНЬ: 
 Виконання небезпечних дій. 

 Відсутність позначення небезпечних умов на 
робочому місці. 

 Проведення робіт без дотримання встановлених 
правил техніки безпеки. 

 Неучасть у перепідготовці з питань безпеки. 

 Залучення до роботи на підприємстві 
новонайнятих співпрацівників, переміщення 
особи або групи осіб з одного відділу або виду 
роботи на інший без попереднього інструктажу 
стосовно принципів і процедур безпеки, гігієни 
праці та охорони навколишнього середовища. 

 Фальсифікування звітів при розслідуванні 
нещасних випадків або інцидентів. 

 Вживання, споживання та зберігання 
збуджувальних речовин, а також пронесення 
заборонених предметів на територію компанії. 

 ПОРУШЕНЬ правил безпеки, гігієни праці та 
охорони навколишнього середовища, 
встановлених на підприємствах та чинним 
законодавством.  
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ПОЛІТИКА ЩОДО 
ТОРГОВЕЛЬНОЇ 
ПРАКТИКИ 
 

При здійсненні комерційних операцій всі ми, 
залучені до цього процесу, повинні забезпечувати 
дотримання чинного торгового законодавства та 
договорів, що діють у країнах, де ми працюємо, 
а також у всіх експортно-імпортних операціях, де 
GIS дотримується всіх правил згідно з чинним 
законодавством. Забезпечувати виконання 
настанов безпеки в логістичному ланцюгу для 
запобігання тероризму та незаконному обігу 
наркотиків відповідно до політики GIS. 

Для GIS важливо виконувати зобов'язання, 
узгоджені з нашими клієнтами. 

Мета 
Дотримування законів і правил різних країн, в яких 
компанія GIS веде бізнес. 
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ДІЛОВА ПРАКТИКА 

 

ПРИКЛАДИ ПОРУШЕНЬ: 

 
 Невиконання встановлених контрактами 

зобов'язань, чи то стосовно строку, кількості або 
ціни, без згоди контрагента та необхідного 
внутрішнього дозволу. 

 Розкриття інформації одного клієнта іншому 
(наприклад, про споживання, умови торгівлі), що 
може вплинути на ділові відносини з компанією. 

 Створення у щоденних стосунках з клієнтами та 
постачальниками більш особистих стосунків, які 
можуть поставити під загрозу інтереси компанії. 

 Перевезення недозволених законом товарів 
(наприклад, наркотиків) у складі партій готової 
продукції клієнтам. 

 Проведення переговорів або укладання угод 
з конкурентами щодо цін, обсягів, продажів 
клієнтам тощо. 
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ПОЛІТИКА ЩОДО 
ВІДНОСИН 
З ПОСТАЧАЛЬНИКАМИ 
 

У будь-якій діловій практиці для GIS відносини 
з нашими постачальниками є дуже важливими, 
саме тому вони повинні обиратися з урахуванням 
відповідних політик і процедур, за суворими 
стандартами компетентності та професіоналізму, 
а також з передумовою встановлення 
довгострокових стосунків. Щоб запобігти 
неприйнятній поведінці, GIS розповсюджує 
Політику щодо конфлікту інтересів серед усіх своїх 
постачальників і надає засоби для повідомлення 
про порушення як захід комунікації та 
забезпечення прозорості (річний процес). 
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ВІДНОСИНИ  З ПОСТАЧАЛЬНИКАМИ 

ПРИКЛАДИ ПОРУШЕНЬ: 

 Вплив на осіб, які приймають рішення у сфері 
закупівель, аби змінити їхню неупередженість та 
об'єктивність. 

 Приймання подарунків, за винятком рекламної 
продукції,  отримування грошових винагород, 
а також запрошень з іншою метою, ніж 
встановлення професійних або ділових відносин. 

 Надання підрядних або професійних послуг будь-
якому постачальнику. 

 Вимагання або приймання послуг, знижок, пільг 
або спеціальних умов від існуючих або потенційних 
постачальників GIS для власної вигоди або вигоди 
третіх осіб, за винятком випадків укладення угод 
загального застосування для всього персоналу GIS, 
які попередньо санкціоновані функціональним 
керівництвом кожної сфери діяльності. 

 Приймання запрошень від постачальників, за 
винятком випадків проведення загальних заходів 
для їх клієнтів і з попереднього дозволу 
функціонального керівництва дільниці. 

 Залучення пожертв від постачальників для 
благодійних організацій, за винятком випадків, 
коли це дозволено Головою Ради директорів GIS, 
при цьому постачальники можуть вільно брати 
участь у цій діяльності. 

 Ненадання, у разі незадоволення постачальника, 
наявних можливостей для того, щоб він міг заявити 
про можливе неналежне поводження з ним з боку 
співпрацівника підприємства GIS. 
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ПОЛІТИКА ПРОТИДІЇ 
ВІДМИВАННЮ 
ГРОШЕЙ/ЛЕГАЛІЗАЦІЇ 
КАПІТАЛІВ 
 

Відмивання грошей, або легалізація (незаконно 
набутих) капіталів - це залучення нечесно 
отриманих грошей до бізнесу з метою «очищення» 
їх походження. Це стало способом введення 
доходів організованої злочинності в легальний 
обіг. З цієї причини в GIS будь-яке доповнення до 
каталогу клієнтів або постачальників, включаючи 
підрядників і постачальників послуг, вимагає його 
схвалення фінансовим відділом або відділом 
закупівель, залежно від ситуації, після 
переконання в їх фінансовій і моральній 
платоспроможності. Платежі та стягування 
здійснюються за допомогою засобів фінансової 
системи, і за жодних обставин GIS не повинна 
здійснювати платежі або отримувати їх готівкою. 

Мета 
Запобігання залученню GIS та її підприємств до 
відмивання грошей / легалізації (незаконно 
набутих) капіталів шляхом забезпечення того, щоб 
ми були добре обізнані з усіма фізичними та 
моральними особами (юридичними особами), 
з якими ми ведемо бізнес, зокрема з нашими 
партнерами, клієнтами та постачальниками, і щоб 
ми були уважними до будь-яких тривожних ознак. 
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ПОЛІТИКА ПРОТИДІЇ ВІДМИВАННЮ ГРОШЕЙ/ 
ЛЕГАЛІЗАЦІЇ НЕЗАКОННИХ КАПІТАЛІВ 

ПРИКЛАДИ ПОРУШЕНЬ: 

 Оплата чеком або електронним переказом на 
банківський рахунок на ім'я (фізичної або 
юридичної) особи, яка не відповідає 
зареєстрованому постачальнику. 

 Отримання платежів чеком або банківським 
переказом з іншого банківського рахунку, який 
не є зареєстрованим у профілі клієнта. 

 Отримання платежів чеком або банківським 
переказом з рахунку в іноземному банку, який не 
відповідає рахунку, зареєстрованому на ім'я 
вітчизняного клієнта, який отримав рахунок-
фактуру в песо, доларах або законній платіжній 
одиниці країни. 

 Здійснення або отримання платежів готівкою. 
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ПОЛІТИКА ЩОДО 
КОНТРОЛЮ ТА 
РЕЄСТРАЦІЇ ІНФОРМАЦІЇ 
 

Усі реєстри інформації, пов'язаної з нашою 
діяльністю, будь то бухгалтерська, фінансова чи 
інша, якщо вони є точними та своєчасними, дають 
змогу приймати своєчасні та правильні рішення. Ця 
інформація також сприяє повному дотриманню 
наших ділових зобов'язань, включаючи податкові 
зобов'язання, і дозволяє нам забезпечувати 
дотримання наших прав. Більше того, GIS 
зобов'язана надавати інформацію з таких реєстрів 
стороннім особам, перед якими ми зобов'язуємося 
забезпечити точність і своєчасність такої інформації. 

Мета 
Суворе дотримання політики, внутрішніх 
інструкцій, принципів бухгалтерського обліку, 
законів і нормативних актів, що стосуються 
розрахунку, обліку, звітності та розповсюдження 
фінансової інформації підприємств GIS. 
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ПОЛІТИКА ЩОДО КОНТРОЛЮ ТА 
РЕЄСТРАЦІЇ ІНФОРМАЦІЇ 

 

ПРИКЛАДИ ПОРУШЕНЬ: 

 
 Спотворювати звітів у будь-який спосіб. 

 Чинити тиск на фінансові підрозділи з метою 
подання фінансової звітності без дотримання 
чинних правил і принципів. 

 Дозволяти та давати вказівки щодо здійснення 
бухгалтерських записів, які не відповідають 
внутрішнім політичним настановам GIS. 

 Надавати помилкову або неповну інформацію 
фінансовим підрозділам, що заважатиме їм 
правильно застосовувати відповідні бухгалтерські 
принципи або податкові норми. 

 ПОРУШЕНЬ чинного податкового законодавства. 
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ПОЛІТИКА ЗАХИСТУ ТА 
НЕРОЗГОЛОШЕННЯ 
КОНФІДЕНЦІЙНОЇ 
ІНФОРМАЦІЇ ТА 
ВИКОРИСТАННЯ 
ІНСАЙДЕРСЬКОЇ 
ІНФОРМАЦІЇ 
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ЗАХИСТ ТА НЕРОЗГОЛОШЕННЯ 
КОНФІДЕНЦІЙНОЇ ІНФОРМАЦІЇ ТА 
ВИКОРИСТАННЯ ІНСАЙДЕРСЬКОЇ 

ІНФОРМАЦІЇ 

Вся інформація, до якої ми маємо доступ і з якою 
працюємо щодня, є конфіденційною. 
Конфіденційна інформація - це інформація, яка не 
відома нашим конкурентам, публіці взагалі та 
іншим третім особам, що не належать до GIS, 
наприклад, фінансова, комерційна, технологічна, 
стосовна дизайну та процесів, цін на продукцію, 
сировини, виробничих витрат, розмірів маржі, 
обсягу продажів, доходів, планів розширення, 
стратегії, зарплат та рішень, що приймаються 
органами управління GIS, серед іншого, яка 
є власністю GIS або яка отримана, створена та 
розроблена її співпрацівниками, менеджерами, 
директорами та акціонерами як результат їхньої 
діяльності, незалежно від того, чи вона існує 
в письмовій формі, на електронних носіях чи 
в інший спосіб. У разі виникнення сумнівів щодо 
конфіденційного характеру інформації треба 
вважати її конфіденційною. 

Поводження з нею та її використання повинні 
здійснюватися відповідально і лише для 
виконання функцій, пов'язаних зі сферою 
відповідальності кожного з нас, оскільки ця 
інформація є цінним активом і може мати 
вирішальне значення як конкурентна перевага GIS 
над її конкурентами, тому вона не повинна 
розголошуватися з жодних причин, окрім як на 
письмовий запит (компетентного державного) 
органу, а її оприлюднення має бути санкціоноване 
юридичним відділом GIS та безпосереднім 
начальником особи, яка її передає. 

Будь-яка інформація, яку GIS вже оприлюднила, чи 
то через публікації про відповідні події, прес-
релізи, статті чи рекламу, не вважається 
конфіденційною. 
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У GIS ми поважаємо конфіденційність наших 
співпрацівників, клієнтів і постачальників, а також 
інформацію, довірену нам третіми особами. 
Інформація особистого характеру, які ми збираємо, 
повинні використовуватися та видалятися 
відповідально і за тими ж правилами, що 
й інформація GIS. 
Компанія несе відповідальність за захист 
персональних даних своїх працівників та 
дотримання положень застосовного законодавства. 
Детальнішу інформацію про те, як слід поводитися 
з цією інформацією, можна знайти в Політиці GIS 
щодо захисту персональних даних. Незалежно від 
вищезазначеного, розголошення конфіденційної 
інформації може становити кримінальний злочин 
і підлягає суворому покаранню. Ділитися певною 
інформацією з конкурентами суворо заборонено. 

ВИКОРИСТАННЯ 
ІНСАЙДЕРСЬКОЇ ІНФОРМАЦІЇ 
GIS є офіційною компанією, акції якої котируються 
на фондовому ринку. Усі співпрацівники GIS 
повинні поводитися доброчесно в усіх своїх 
справах, що включає дотримання застосовного 
законодавства про цінні папери, через це не 
допускається використання інсайдерської 
інформації (insider trading). 

Використання інсайдерської інформації означає 
торгівлю цінними паперами на підставі інформації, 
яка не була оприлюднена через засоби, встановлені 
для цього фондовою біржою, на якій ці цінні папери 
пройшли процедуру лістингу, і яка впливає або 
може вплинути на ціну таких цінних паперів, або 
вважається важливою для інвестора при прийнятті 
рішення про купівлю, продаж або утримання цінних 
паперів (Інсайдерська інформація). Розголошення 
такої інформації з метою надання можливості 
будь-якій іншій особі використовувати таку 
інформацію для участі в торгівлі цінними паперами 
GIS на основі такої інформації (tipping) або у зв'язку 
з будь-якою операцією купівлі-продажу також 
забороняється і карається.  
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ЗАХИСТ ТА НЕРОЗГОЛОШЕННЯ 
КОНФІДЕНЦІЙНОЇ ІНФОРМАЦІЇ ТА 
ВИКОРИСТАННЯ ІНСАЙДЕРСЬКОЇ 

ІНФОРМАЦІЇ 

 
Приклади інсайдерської інформації включають, 
серед багатьох інших, оцінки продажів і прибутків 
або результатів чи іншу фінансову інформацію, 
плани виходу на нові ринки, потенційні злиття, 
поглинання, участь у тендерах, спільні 
підприємства або зміни в активах, впровадження 
значних нових продуктів чи послуг або розвиток 
бізнесу, зміни в контролі або вищому керівництві 
GIS та певні події у важливих судових процесах, 
серед іншого. 

Будь-яка особа, яка володіє інсайдерською 
інформацією, має зобов'язання надійно зберігати її 
та утримуватися від її використання або передачі, 
за винятком випадків, коли (I) в силу своєї роботи, 
посади або доручення особа, якій вона 
передається, повинна знати її, для чого ця особа 
повинна підписати угоду про конфіденційність, та 
(II) коли цього вимагає будь-який6 компетентний 
орган на умовах, визначених чинним 
законодавством, у такому випадку ця особа 
повинна письмово повідомити свого 
безпосереднього начальника та юридичний відділ 
GIS про зазначену вимогу. 

У разі будь-якого неналежного або 
недобросовісного щодо GIS використання 
інсайдерської інформації, будь-яка особа, якій 
стало відомо про це, повинна негайно повідомити 
про це свого керівника, якщо вона є працівником 
GIS, або Раду директорів, якщо йдеться про 
будь-кого з її членів.  
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ЗАХИСТ ТА НЕРОЗГОЛОШЕННЯ 
КОНФІДЕНЦІЙНОЇ ІНФОРМАЦІЇ ТА 
ВИКОРИСТАННЯ ІНСАЙДЕРСЬКОЇ 
ІНФОРМАЦІЇ 

 

ПРИКЛАДИ ПОРУШЕНЬ: 

 Ділитися привілейованою або конфіденційною 
інформацією з третіми особами без 
попереднього дозволу. 

 Розголошувати інформацію про значущі події до 
того, як вони будуть опубліковані на ринку. 

 Нехтувати захистом та збереженням 
привілейованої або конфіденційної документації, 
як у письмовій, так і електронній формі. 

 Нехтувати або створювати загрозу для безпеки 
баз даних, що містять конфіденційну інформацію 
про співпрацівників та акціонерів. 

 Передавати персональні дані компаніям, 
організаціям або особам, що не належать до GIS, 
без прямої згоди власника. 

 Купувати, продавати або рекомендувати прямо 
чи опосередковано купівлю чи продаж акцій GIS, 
отримавши знання про суттєві події, які не були 
розголошені на ринку. 

 Рекомендувати будь-яку операцію з купівлі або 
продажу акцій підприємства. 
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ЗАХИСТ ТА НЕРОЗГОЛОШЕННЯ 
КОНФІДЕНЦІЙНОЇ ІНФОРМАЦІЇ ТА 
ВИКОРИСТАННЯ ІНСАЙДЕРСЬКОЇ 

ІНФОРМАЦІЇ 

 

ПРИКЛАДИ ПОРУШЕНЬ: 
 
 Розкривати конфіденційну інформацію 

консультантам, радникам або постачальниками 
будь-якого виду без попереднього підписання 
угоди про конфіденційність і без належного 
дозволу. 

 Використовувати або дозволяти третім особам 
використовувати інформацію, яка вважається 
власністю будь-якого підприємства GIS, з метою 
отримання особистої вигоди. 

 Видаляти, копіювати або передавати 
інформацію стосовно підприємства будь-якій 
особі без письмового дозволу. 
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АНТИКОРУПЦІЙНА 
ПОЛІТИКА 
 

 

У всьому світі корупція вважається кримінальним 
злочином, крім того, вона суперечить чесній 
конкуренції, завдає шкоди економічній 
стабільності та репутації компанії. Тому GIS 
забороняє своїм співпрацівникам, посадовим 
особам, директорам і будь-яким суб'єктам, що 
працюють від її імені або як її представники, 
пропонувати, обіцяти або надавати будь-які цінні 
речі прямо чи опосередковано в незаконний 
спосіб, як державним чиновникам, так і приватним 
суб'єктам, з метою отримання будь-якої користі. 

Мета 
Працівники, посадові особи, директори та 
радники GIS , а також будь-яка організація, що 
працює від її імені, повинні завжди повністю 
дотримуватися всіх застосовних антикорупційних 
законів і правил, адаптуючись до культурних норм, 
прийнятих у країнах, де вона працює, і завжди 
шануючи цінність чесності. 
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АНТИКОРУПЦІЙНА ПОЛІТИКА 

 

ПРИКЛАДИ ПОРУШЕНЬ: 

 Пропонувати гроші або будь-яку цінну річ 
будь-кому, щоб вплинути на нього або чинити на 
нього тиск. 

 Обіцяти можливості перспектив на роботі або 
будь-яку послугу в обмін на отримання вигоди. 
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ДИСЦИПЛІНАРНІ 
ЗАХОДИ 
Недотримання Кодексу етики GIS може призвести 
до застосування дисциплінарних заходів залежно 
від серйозності порушення. 

GIS очікує, що всі ми будемо дотримуватися 
Кодексу етики та спонукати до його виконання 
інших, втілювати в практику наші цінності, 
дотримуватися політики компанії та поважати 
закони країн, в яких ми працюємо. 

Застосування цих дисциплінарних заходів може 
передбачати: 

 Усне попередження. 

 Письмове попередження з занесенням до 
особової справи працівника. 

 Тимчасове відсторонення. 

 Залежно від тяжкості це може призвести до 
розірвання контракту/звільнення. 

 Певні відхилення від Кодексу етики, окрім 
звільнення, можуть призводити до кримінального 
переслідування. Вищезазначене залежить від 
доцільності застосування в різних країнах, де 
працює GIS. 

Заборона помсти 
GIS не допускає жодних форм покарання, 
дисциплінарних чи репресивних дій проти будь-якої 
особи, яка з добрими намірами висловлює 
занепокоєння щодо неетичної ділової поведінки. 
Помста є підставою для дисциплінарних заходів, 
включно зі звільненням. Якщо Ви знаєте або 
підозрюєте про будь-який випадок помсти чи 
зазнаєте її на собі, Вам слід заявити про це. 
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КОМІТЕТ З ПИТАНЬ 
ДОБРОЧЕСНОСТІ 
Що це таке і як він 
працює? 
З метою забезпечення дотримання Кодексу етики 
GIS, а також для аналізу, роз'яснення та, за 
необхідності, визначення санкцій, що 
застосовуються до будь-яких неправомірних дій, 
було впроваджено Процес доброчесності GIS, 
який включає Головний комітет та місцеві комітети 
у кожному з підприємств GIS. Ці комітети 
складаються зі співпрацівників, які, маючи різні 
функції, готові заслуховувати та розглядати 
будь-які скарги, що надходять у зв’язку 
з порушеннями політики GIS. 

Комітет та його члени зобов'язані зберігати як 
конфіденційну інформацію, а також ідентичність 
осіб, які подають заяву про порушення, вони також 
відповідають за ініціювання процедури 
розслідування повідомлених фактів і за пропозицію, 
у разі необхідності, відповідних санкцій. 
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ФУНКЦІЇ В КОМІТЕТІ 
З ПИТАНЬ 
ДОБРОЧЕСНОСТІ 
 

 

Чемпіон (Лідер) Ініціює та 
забезпечує встановлення 
Процесу доброчесності та 
безперервність його 
функціонування. 

 

 

Омбудсмен (Захисник) 
Заслуховує та орієнтує 
співпрацівників щодо їхніх 
сумнівів стосовно доброчесності 
та забезпечує розгляд скарг чи 
заяв та вжиття належних заходів. 

 

 

Старший спеціаліст (Агент 
з відповідності) Перевіряє 
дотримання та відповідність 
політик, а також функціонування 
Процесу доброчесності. 

 

 

Адміністратор Здійснює облік, 
контроль та документування 
діяльності Комітету, є прямим 
комунікаційним мостом 
з Головним комітетом GIS. 

 

 

Менеджер з виконання 
Процесу доброчесності 
Забезпечує стандартизоване 
функціонування процесу 
забезпечення доброчесності 
в рамках усієї GIS. 
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ЩО ВІДБУВАЄТЬСЯ, КОЛИ 
ВИ РЕЄСТРУЄТЕ ЗАЯВУ? 

Всі заяви приймаються, реєструються та отримують 
ідентифікаційну картку. Це покладається на зовнішнього 

посадовця з причин безпеки, конфіденційності та 
прозорості інформації. 

Потім вони потрапляють в GIS безпосередньо до Головного 
Комітету. Тут вони аналізуються та згодом надсилаються для 

проведення розслідування викладених фактів. 

Відповідно до ситуації, про яку повідомляється в заяві, визначається, 
хто повинен проводити хто має проводити розслідування 

Комітет 
з питань 

доброчесності 

Внутрішній 
аудит 

Головний 
комітет GIS 

По завершенні розслідування його результати, а також 
висновки документуються. У разі доцільності готується Лист 

з рекомендаціями або Звіт про випадок, та ці результати 
повідомляються керівництву компанії, яке має забезпечити 

виконання рекомендацій. 

Якщо повідомлення про порушення 
виправдане, причетні особи повинні 

бути покарані відповідно до 
серйозності фактів. 

Якщо повідомлення про 
порушення виявляється без 
достатніх підстав, інформація 

документується та зберігається. 

Важливо: для того, щоб Вас було поінформовано про стан розгляду 
Вашого повідомлення про порушення або дізнатися про рішення у 

Вашій заяві, увійдіть до системи з даними картки Вашого 
повідомлення про порушення. 

Пам'ятайте, що вся інформація зберігається як суворо конфіденційна. 
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ІНФОРМАЦІЯ, 
ПОТРІБНА ДЛЯ 
ПОДАННЯ ЗАЯВИ 
Країна, населений пункт і завод, з якого надходить 

заява про порушення. 

Зареєструйтеся під своїм ім'ям або, якщо бажаєте, 
зареєструйтеся анонімно. 

Визначте, яку політику порушено. 

Детально опишіть, що, як, коли і де стався інцидент, хто 
до нього причетний (ім'я та посада) і чи отримано при 
цьому якусь вигоду. Включіть будь-яку інформацію, яка 
може бути корисною при розслідуванні та 
врегулюванні цієї ситуації. 

Вкажіть імена осіб, які знають про випадок (залучених 
і не залучених до заяви). 

Вкажіть ім'я або назву компанії, місце, де це сталося, 
включаючи адресу, або місце розташування в межах 
закладу. Якщо інцидент стався не в конкретному місці, 
будь ласка, вкажіть деталі. 

Ви були присутні під час інциденту? Чи вплинуло це 
на вас безпосередньо?. 

Вкажіть ім'я (імена) особи (осіб), яка (які) вчинила(ли) 
порушення, та її (їх) посаду на підприємстві. 

Чи є у Вас якісь документи для підтвердження Вашої 
заяви? Це може бути лист, фотографії, повідомлення, 
будь-який доказ, який Ви маєте, будь ласка, поділіться 
ними з нами.  
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 Щоб повідомити про порушення, ви можете 
зателефонувати, зайти на сайт, надіслати електронного 
листа або залишити повідомлення на поштову 
скриньку Доброчесності підприємства. 

 Якщо бажаєте, зверніться до місцевого комітету. 
 Інформацію про способи повідомлення про 

порушення можна знайти на звороті обкладинки цього 
Кодексу етики. 
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ЛИСТ-ЗОБОВ'ЯЗАННЯ 
СПІВПРАЦІВНИКА GIS 
Подається на підприємство 

Дата _____________ 

Я, _________________________________, отримав Кодекс етики 
GIS, роз’яснення до нього, а також порядок користування 
та застосування, прочитав це та зрозумів. 

Я зобов'язуюсь брати участь у комунікаційних заходах, які 
стосуються цього кодексу, а також консультуватися 
з будь-яких питань, які в мене можуть виникнути, та 
поширювати його серед персоналу, пов'язаного з GIS. 

Я погоджуюся дотримуватися і спонукати інших до 
дотримування  всіх політик GIS у будь-який час 
і в будь-якому місці. 

Я погоджуюся повідомляти про будь-які особисто або 
анонімно відхилення від Кодексу етики GIS, які 
я спостерігатиме, підозрюватиме або про які мені стало 
відомо в будь-який спосіб. 

Я в ніякому разі не буду мститися будь-якій особі, яка на 
виконання своєї відповідальності повідомить про 
порушення політик GIS. 

___________________________________ 

Підпис 

___________________________________ 

Підприємство  
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ЛИСТ-ЗОБОВ’ЯЗАННЯ 
КЛІЄНТІВ ТА 
ПОСТАЧАЛЬНИКІВ GIS 
 

Дата _____________ 

Найменування клієнта або постачальника 

____________________________________________________________ 

____________________________________________________________ 

Я, _____________________________, отримав Кодекс етики GIS, 
роз’яснення до нього, а також порядок користування та 
застосування, прочитав це та зрозумів. Я зобов’язуюсь 
повідомляти особисто чи анонімно про будь-які 
відхилення від Кодексу етики, які я спостерігатиму, 
підозрюватиме або про які мені стане відомо. 

 

 

___________________________________ 

Підпис 

 

___________________________________ 

Підприємство  
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ФОРМУЛЯР ДЛЯ 
ПОДАННЯ ЗАЯВИ ПРО ПОРУШЕННЯ 
Дата _____________   Підприємство _______________________ 
Місто ___________________ 

Ім’я ___________________________________  Анонімно  

У якій сфері політики GIS, на Вашу думку, відбувається порушення? 

_________________________________________________________________ 
будь ласка, детально опишіть, як, коли і де стався інцидент, хто 
брав у ньому участь (ім'я та посада), включіть інформацію, яка 
може бути корисною для розслідування: 

_________________________________________________________________ 

_________________________________________________________________ 
_________________________________________________________________ 

_________________________________________________________________ 
_________________________________________________________________ 

Імена осіб, які знають про інцидент (залучені чи незалучені до 
порушення) 
_________________________________________________________________ 

_________________________________________________________________ 
_________________________________________________________________ 
Місце та підприємство, де стався інцидент, включаючи 
конкретне місце всередині підприємства: 

_________________________________________________________________ 

_________________________________________________________________ 

Чи були Ви присутні, коли стався інцидент?   ТАК  НІ 

Чи торкнулося це вас безпосередньо?   ТАК  НІ 

Вкажіть ім’я особи (осіб), яка (які) вдалася (вдалися) до 
порушення та посаду, які вона (вони) займає (займають)? 

_________________________________________________________________ 
Чи є у Вас документи або будь-які докази (листи, фотографії, 
повідомлення тощо), що підтверджують Вашу скаргу? 

 ТАК (надішліть, будь ласка)   НІ  
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ЛИСТ-ЗОБОВ’ЯЗАННЯ 
СПІВПРАЦІВНИКА GIS 
 

Дата _____________ 

Я, _________________________________ отримав Кодекс етики 
GIS, роз’яснення до нього, а також порядок користування 
та застосування, прочитав це та зрозумів. 

Я зобов'язуюсь брати участь у комунікаційних заходах, які 
стосуються цього кодексу, а також консультуватися 
з будь-яких питань, які в мене можуть виникнути, та 
поширювати його серед персоналу, пов'язаного з GIS. 

Я погоджуюся дотримуватися і спонукати інших до 
виконання всіх правил GIS у будь-якому місці 
і в будь-який час. 

Я погоджуюся особисто або анонімно повідомляти про 
будь-які відхилення від Кодексу етики GIS, які 
я помічатиму, матиму підозру або про які я довідаюсь 
в будь-який спосіб. 

Я ніколи не буду переслідувати жодну особу, яка, 
виконуючи свої обов'язки, повідомить про порушення 
правил GIS. 

___________________________________ 

Підпис 

___________________________________ 

Підприємство
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ДОБРОЧЕСНІСТЬ  
ТА  
ВІДПОВІДАЛЬНІСТЬ 
 Я говорю правду. 

 Я дію чесно та прозоро. 

 Я дотримуюся цінностей GIS. 

 Я беру на себе і проблему, 
і рішення. 

 Я ефективно 
використовую ресурси. 

 Я вимагаю від себе та інших 
виконання зобов'язань, які 
ми беремо на себе. 

ОРІЄНТАЦІЯ  
НА КЛІЄНТА 

 Я знаю потреби та 
очікування нашого клієнта. 

 Я дотримуюсь узгоджених 
з клієнтом умов, 
специфікацій та рівня 
обслуговування. 

 Я знаю нашу продукцію та 
її переваги. 

 Я дію та приймаю рішення, 
щоб задовольнити наших 
клієнтів 

ІННОВАЦІЯ 

 Я роблю речі по-різному, 
щоб отримати кращі 
результати. 

 Я заохочую творчість. 

 Я відкритий для 
сприйняття нових ідей та 
їх стимулювання задля 
генерування зростання 
бізнесу. 

РОЗВИТОК  
ЛЮДСЬКОГО 
ПОТЕНЦІАЛУ 
 Я відповідаю за свій 

розвиток. 
 Я розвиваю лідерські 

якості та компетентність 
своїх співпрацівників. 

 Я заохочую співпрацю та 
роботу в команді. 

 Я створюю умови для того, 
щоб співпрацівники могли 
повністю розкривати свій 
потенціал і реалізовуватися. 

 Я дбаю про навколишнє 
середовище. 

 Я дбайливо ставлюсь до 
сировини та матеріалів. 

 Ми прагнемо користуватися 
відновлюваними 
джерелами енергії. 

СТАЛИЙ  
РОЗВИТОК 

 Ми покращуємо  
якість життя. 

 Ми задовольняємо потреби 
наших зацікавлених сторін. 
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ОРІЄНТАЦІЯ 

НА КЛІЄНТА 

ДОБРОЧЕСНІСТЬ ТА 
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Бажаєте заявити про 
порушення? 

• подавайте заяву • дзвоніть  
• надсилайте 

 

МЕКСИКА 
 800 00 37 447 

 reportalogis@tipsanonimos.com 
 comite.auditoria@gis.com.mx 

 www.tipsanonimos.com/reportalogis 
 

СПОЛУЧЕНІ ШТАТИ  
 reportalogis@tipsanonimos.com 

 www.tipsanonimos.com/reportalogis 
 

КИТАЙ 
 40 08 80 14 96 
 draxton@tip-offs.com 
 www.tip-offs.com 

 

ІСПАНІЯ 
 900 9 95 233 

 reportalogis@tipsanonimos.com 

 www.tipsanonimos.com/reportalogis 
 

ІТАЛІЯ 
 draxton@tip-offs.com 

 www.tip-offs.com 
 

ПОЛЬЩА 
 draxton@tip-offs.com 

 www.tip-offs.com 
 

ЧЕХІЯ 
 draxton@tip-offs.com 

 www.tip-offs.com 


